環 対 第 1 2 号 令和5年4月10日

宮城県環境影響評価技術審査会 会長 平野 勝也 殿

宮城県知事 村 井 嘉



(仮称) 宮城気仙沼風力発電事業に係る環境影響評価方法書について (諮問)

このことについて、東急不動産株式会社代表取締役から別添のとおり送付がありましたので、環境影響評価条例(平成10年宮城県条例第9号)第55条第1項の規定により、貴会の意見を求めます。

- 担 当 —

環境生活部 環境対策課

環境影響評価班

T E L 022-211-2667

F A X 022-211-2696

E-Mail kantaie@pref.miyagi.lg.jp



令和5年3月22日

環境影響評価方法書送付書

宮城県知事 村井 嘉浩 殿

> 住所 東京都渋谷区道玄坂一丁目 21 番 1 号 氏名 東急不動産株式会社 代表取締役 岡田 正志 (長) 東京

環境影響評価法第5条第1項に基づき環境影響評価方法書を作成しましたので、環境影響評価法第6条第1項に基づき別添のとおり送付します。

別添 (仮称) 宮城気仙沼風力発電事業環境影響評価方法書

(仮称) 宮城気仙沼風力発電事業環境影響評価方法書〔要約書〕

